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D1. NALOGA

stevilo<10

PUT "Število je večmestno."

No

End

Start

"Vnesite stevilo"
GET stevilo

PUT "Število je enomestno."

Yes

End

D2. NALOGA

Start

"Vnesite stevilo"
GET stevilo

stevilo<10

PUT "Število je enomestno." stevilo<100

PUT "Število je dvomestno." PUT "Število je večmestno."

NoYes

NoYes

End
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D3. NALOGA

Start

"Vnesite stevilo"
GET stevilo

stevilo<10

PUT stevilo stevilo<100

PUT "Število je dvomestno." PUT stevilo

NoYes

NoYes

End
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D4. NALOGA

Start

vsota ← 0

stevec ← 0

"Vnesite stevilo"
GET stevilo

stevec ← stevec + 1

vsota ← vsota + stevilo

vsota>100

PUT "Vsota je "+vsota

PUT "Stevilo vnesenih stevil "+stevec

End

Yes

No

Loop

"Vnesite stevilo"
GET stevilo

D5. NALOGA

Start

stevecA ← 0

stevec ← 0

"Vnesite znak"
GET znak

znak=="A"

stevecA ← stevecA  +  1

NoYes

stevec ← stevec + 1

stevecA==5

PUT "Stevilo vnesenih znakov"+stevec

End

Yes

No

Loop
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D6. NALOGA

Start

"Vnesite prvo stevilo"
GET prvoSt

"Vnesite drugo stevilo"
GET drugoSt

stevec ← 0

PUT drugoSt

stevec ← stevec + 1

stevec==prvoSt

End

Yes

No

Loop

D7. NALOGA

Start

"Vnesite prvo stevilo"
GET prvoSt

"Vnesite drugo stevilo"
GET drugoSt

prvoSt>drugoSt

stevilo ← prvoSt stevilo ← drugoSt

NoYes

stevec ← 1

PUT stevilo * stevec

stevec ← stevec + 1

stevec==11

End

Yes

No

Loop


